



第19集 老范亲自给立青动了手术,自己则被押着随他们转移。转移中,范希亮想趁机逃跑,恰巧遇到白凤兰,再度被擒,两人人马得以会合。白凤兰在突围中受了重伤,为了不动摇军心,她强忍住没说,反而嘱咐大伙儿要好好照顾立青。

当立青发现白凤兰受伤时,她已时日不多了。白凤兰在奄奄一息之中表示最后悔的就是没有得到立青的心,她说完了最后想说的话就把立青赶了出去,自行了断。立青忍住悲痛,厚葬白凤兰。

第20集 具备超强数学天分的林娥通过了瞿恩的特殊面试,被党组织派往中统上海无线电学校学习,她的风采引起了立仁的关注。

面对行动迅速而诡秘的中统势力,瞿恩感觉势单力薄。恰逢立青替党中央护送一批金条到上海,瞿恩借此机会将立青留下充实中共特科的实力,并专门对付立仁。凭借对立仁的熟悉,立青避其锋芒,从他身边入手,巧借法国巡捕房的力量教训了立仁的帮手——上海公安局的杜怀远。立仁发觉立青出招不同寻常,难以对付,十分头疼。

第21集 立青觉得在上海特科的工作有些憋得慌,便找瞿恩谈心,师生二人交流起了对地下工作的看法。

红军准备在上海召开全国代表大会,瞿恩命令立青想办法让会议在一个安全稳定的氛围下顺利举行。立仁将立青在上海从事中共特科工作的消息告诉立华,立华不愿看到立仁而立青兄弟互相残杀,十分焦虑。

瞿恩想通过立华的特殊渠道将老刘护送到苏区,瞿霞为了不让立青为难,自告奋勇要求去做立华的工作。

第22集 立华答应了瞿霞的要求,但作为交换条件,她要求立青必须一同离开上海到后方去,不能再直接面对立仁。瞿恩答应了立华的条件,安排立青执行完护送任务后就不再返回上海。瞿霞因为立青的即将离去而很伤心,立青安慰瞿霞,两个人虽然被迫再度分别,但感情却增进了一步。

在送一份重要情报的途中,瞿霞发现被特务跟踪,她机警地在租界的一个服装店里将情报嚼碎吞下后,不幸被捕。

第23集 立华答应瞿母尽力营救瞿霞,并亲赴巡捕房为瞿霞作证。克拉克按照立仁的吩咐,狡猾地敷衍立华。随后立华被立仁派人软禁起来,对瞿霞的处境无能为力。瞿霞在法庭上与克拉克和中统特务激烈辩论,尽管有理有据,但依然被事先买通好的法庭宣判有罪并交给国民政府。

瞿霞受尽酷刑的折磨,但未透露党组织半点机密。

第24集 经过一年的相处,立仁将林娥招入中统上海站当无线电报员。瞿恩让林娥乘机打入中统内部,并重新为她设计身份和背景,林娥此时已对瞿恩产生了炙热的感情。

立仁开始追求林娥,林娥则巧妙地利用组织上安排的“男友”进行掩护,婉拒立仁。林娥巧妙地把与立仁交往的分寸,凭借立仁对她的信任,将许多重要情报和中统的密电内容分批传给瞿恩。

第25集 梅姨发现林娥有了怀孕的迹象,林娥告诉立华她有男友,而和立仁在工作上只是上下级关系,杨家人感到很可惜。

立仁疑惑林娥背景不凡,敏感地指出她与杨家有着一般的关系。在立仁的逼问下,林娥说出了真相——她就是多年前在湖南醴陵被立青误伤的林家小姐,并描述了当时立仁抱她送往医院的场景。立仁开始把林娥当成自己人看待了。

第26集 林娥不顾自身危险,产下一个男婴,瞿恩不便露面,瞿母在医院照顾林娥母子。前去同一家医院探望妹妹范暖的范希亮认出了瞿母,但瞿母未予理睬。

按照顾顺章提供的名单,立仁在南京遥控指挥上海中统抓捕共产党人,瞿恩被迫连夜转移,他安排瞿母去医院接林娥母子。然而,由于早产儿离不开医院的照顾,林娥被迫与儿子分离,而瞿母则主动要求留下照顾孙子。立华对时政感到心灰意冷,想说董建昌一起远走高飞,董建昌拒绝了她的提议,告诉立华他们二人都无法躲开历史的潮流,只能接受现实。

第27集 范媛找到立华,告诉她事情的经过,立华当即立断要收养瞿恩的儿子,并做通了家里人甚至是立仁的思想工作,立仁帮立华办好了全部的收养手续。



瞿恩到苏区后负责金融事务,立青对党内的变动有些困惑,找瞿恩谈心。瞿恩告诉立青,要坚信党的自我调节能力。立青见到林娥有些不自在,他们谈立华、谈瞿霞,便解开了一些情感上的疙瘩。

立华带着瞿恩的儿子在南京生活,董建昌为孩子取名,叫费明。费明和杨家人上下都很亲密,包括立仁在内。立华带着瞿恩的儿子在南京生活,董建昌为孩子取名,叫费明。费明和杨家人上下都很亲密,包括立仁在内。

吴融和汤慕禹到立青曾经待过的地方,遭遇瞿恩率领的游击队。交火后,瞿恩不幸被俘。

第28集 在长征途中,立青从林娥口中得知瞿恩被俘的消息,悲愤异常,林娥心情矛盾而痛苦,她坚信瞿恩的气节但由此预感到他们将永远分离。

瞿恩被送至范希亮的部队关押和处置。面对立仁的威逼利诱,瞿恩始终什么都不说。立仁告诉他立华收养了费明,想以亲情和爱情当筹码迫使瞿恩变节。瞿恩大义凛然地批驳了立仁,但向立仁要了儿子的照片,一边看着照片上的儿子,一边给从未谋面的儿子写了一封家书。

立仁和范希亮接到命令,对瞿恩以黄埔礼遇就地枪决;瞿恩在刑场给自己的黄埔学生们上了最后一课,然后主动要求范希亮亲手执行。与此同时,在南京的立华等人以及狱中的瞿霞都已获知噩耗……

第29集 立华和杨廷鹤找关系将瞿恩的家书在《申

城周刊》上化名发表,让党组织了解到瞿恩最后的理想和对党的忠诚。

立青在延安遇见了林娥,他们谈起瞿恩的牺牲,也交流了瞿、杨两家人的近况,两个人都若有所思。

立仁在西安中统处察觉到了可能要发生事变的气息,但还未来得及通报,就被张学良的部队抓了起来。“西安事变”平息,立仁回到南京立华处,也带回了国共即将谈判合作的消息,立华提醒他要借机关心一下瞿霞的处境。

第30集 南京陆军监狱给瞿霞等一批政治犯提高了生活待遇,大家都在讨论国共是否会实现第二次合作。时隔8年,立仁到监狱探望瞿霞,透露国共合作已初显端倪,让瞿霞写一份申请释放的报告。

“卢沟桥事变”爆发,董建昌被急召去开最高军事会议,他慷慨激昂地与立华告了别。瞿霞获释,立仁将她接到立华家暂住,等待前来南京谈判的中共代表团一起开始工作。立华得知立青也将随中共代表团到南京,立即致电杨廷鹤让全家都从上海赶来,期待一场难得的家庭团聚。

第31集 穆震方和瞿霞谈心,瞿霞情绪激动,抒发出压抑多年的内心感受。立青见到瞿霞,激动万分,他找到穆震方要求和瞿霞结婚。穆震方告诉他师级以上的干部才能结婚,立青不解。

他正在为盛大的聚会而忙碌着,立华警告立仁不能在聚会上安插中统特务破坏气氛。穆震方有任务无法和三期六班同学相聚,托立青向同学们问好,并提醒立青注意身份。立青特别想带瞿霞回去见家人,但是瞿霞以工作为由拒绝了邀请。

第32集 立仁在门口欢迎立青和林娥,立青未予理睬,与之擦肩而过。立青不敢面见父亲,将林娥交给立华招呼,和范希亮等老同学热情地聊了起来。众人分属两个党派,谈话难免会涉及政治,但大家都掌握着分寸,既表达出坚定的立场,又不失友好的氛围。梅姨劝杨廷鹤下楼,老爷子就是坐着不动。

谈判终于有了进展,国共将联合抗日,立青和立仁一同负责谈判升级后的警卫工作。兄弟俩之间关系依然冷淡,但已显露出并肩作战的状态。

第33集 淞沪战争中的上海气氛异常紧张,为了获取日军在上海登陆详细地点的情报,立仁伺机打入日本特务机关海军俱乐部。经过一番缜密的考虑和布置;立仁以南京参谋本部上校参谋李文焕的身份为掩护,进入海军俱乐部骗取日本特务头子郎本实际人的信任,并提供假情报以迷惑日本军方。

平型关战役胜利的消息传到南京,正在临时医院参与救护受伤市民的立华大受鼓舞,她通过西方记者的采访大声呼吁:坚持就是胜利!

第34集 立青向屠村的日军下了战书,引蛇出洞,经过一番激烈的战斗全歼了日军的一个半中队。郎本提出收买国民党在上海的布防图。立仁前往浦东防卫司令部向董建昌求助,生造了一份假布防图迷惑郎本。郎本相信了立仁的情报,急不可待地约见立仁讨要全部布防图。

立仁判断郎本已识破了他的身份,让周世安安排暗杀郎本,但是郎本并未现身,原来当晚日军已从杭州湾登陆并占领了金山卫。

第35集 立青因为给中央军上课获得好评而被上级调到延安抗大当教员,培养作战指挥人员。在延安集市上,立青偶遇穆震方、瞿霞和林娥,得知穆、瞿二人刚刚在一个月前结婚,立青大受刺激,情急之下,动手暴打穆震方,被瞿霞拦住。

抗大举办高级培训班,老廖、老黄、老周等人重新回到了立青的队中,教务主任要求立青绘制浓缩版地图作为礼物赠与他们,绘制设备去找穆震方安排。立青到穆震方家要求和瞿霞单独谈谈,想要一个解释,瞿霞表示等抗战胜利后再说。

第36集 林娥和穆震方被上级派往重庆八路军办事处情报部门,不日动身,临行前给立青留下了一封信。日军对重庆实施日夜轰炸,林娥抵达重庆的第一天就在防空工事内遇见了立仁,立仁也从沦陷区辗转后方开展重庆的防空情报

工作,林娥对立仁始终没有好脸色,立仁告诉她费明也在重庆。

第37集 立仁带费明一起来到八路军办事处,他与办事处首长谈情报合作事宜,将费明交给林娥照顾;林娥抚摸着长大的费明,思绪万千,她送给费明一本高尔基的《母亲》。立青带着抗大学生到战区实习,他将学员们化整为零,分头行动,各自组织敌后武工队。学员们都取得了不小的实战成绩,壮大了共产党敌后武装的实力。

第38集 立青得知范希亮部队受困中条山,接到命令率领八路军新二团去营救。

东山峪口的战斗异常惨烈,日军重新围困我军,新二团和十二师分头突围。立青运用的战术合理,成功跳出日军包围圈,范希亮的十二师则没能冲出来,与日军拼杀到了最后,范希亮壮烈牺牲。

在重庆杨家的小女儿立秋已经长成一个姑娘,她想去延安鲁艺学习,前往八路军办事处报名,但没能成功。梅姨、立华、立仁纷纷表示强烈反对,只有杨廷鹤为小女儿的有主见而欣喜。

第39集 国民党正紧锣密鼓地布置闪击延安的计划,然而我党早已通过M电台对该计划掌握得一清二楚,毛泽东的驳斥电文通过电报传到八路军驻重庆办事处,并通过各大报刊等媒体将国民党的阴谋公之于众。迫于政治和舆论压力,国民党只能罢兵,闪击延安计划流产。

党中央派立青到八路军重庆办事处接替穆震方的工作,以对付立仁管辖的国民党情报中心,并尽快与林娥完婚,立仁得知后十分沮丧。

6月8日至14日 19:30 (央视八套) 播出 19集至 39集; 6月8日至14日 22:36 (央视一套) 播出 16集至 36集。

中国爱情山

天河山

168元/人 一日游

百日狂欢活动震撼开幕!

千家旅行社,万人漂天河!

赠中国情侣第一漂 仅限

6月7日~6月14日

赠中国古代性文化展门票

发团时间:团队天天发,

散客每周六周日定时

发,各旅行社均可报名。

电话:3367768 3368099 3366337

鹤壁市大自然旅行社